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昆山提招模拟卷 15——几何证明 

一、单选题 

1．如图，DE 是△ABC 的边 BC 的垂直平分线，分别交边 AB，BC 于点 D，E，且 AB＝9，AC＝6，则

△ACD 的周长是（  ） 

 

A．10.5 B．12 C．15 D．18 

2．如图，在 Rt△𝐴𝐵𝐶中， 90ACB = ， 30A = ， 4AB = ，CD AB⊥ 于点 D，E 是 AB 的中点，则 DE

的长为（   ） 

 

A．1 B．2 C．3 D．4 

3．如图，在四边形 ABCD 中，∠A=90°，AD=3，BC=5，对角线 BD 平分∠ABC，则△BCD 的面积为

（ ） 

 

A．7.5 B．8 C．15 D．无法确定 
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二、填空题 

4．在Rt ABC△ 中， 90C = ， 

（1）如果 9 12BC AC= =， ，那么 AB =___________； 

（2）如果 8 10BC AB= =， ，那么 AC =___________； 

（3）如果 13 12AB AC= =， ，那么BC = ___________； 

（4）如果 61 11AB BC= =， ，那么 AC =___________； 

5．如图．在△ 𝐴𝐵𝐶中， 90C = ， AD平分 CAB ，DE AB⊥ 于 E，若 3, 5CD BD= = ，则 BE 的长为

________． 

 

6．如图，数字代表所在正方形的面积，则 A 所代表的正方形的面积为_________． 
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三、解答题 

7．在Rt ABC△ 中， 90C =   

(1)如果 : 17 :8AB AC = ， 30BC = ，求 AB的长度； 

(2)如果 18AB AC+ = ， 12BC = ，求 AB的长度． 

8．如图，在△ 𝐴𝐵𝐶中， 90C = ， AD平分 BAC 交BC于点 D，DE AB⊥ ，垂足为 E，若

8 3BC DE= =， ． 

 

(1)求 BE 的长度； 

(2)求 AC 的长度． 

 

 

 

 

9．如图，在△ 𝐴𝐵𝐶中， AD BC⊥ ，垂足为 D，BD CD= ，延长BC至 E，使得CE CA= ，连接 AE． 

 

(1)若 24E = ，求 B ； 

(2)若 5 4AB AD= =， ，求△𝐴𝐵𝐸面积． 
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10．已知：如图，Rt△ABC 中，AC＞BC，∠ACB=90，CD 是△ABC 的中线，点 E 在 CD 上，且∠AED=∠

B．求证：AE=BC． 
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11．随着我国城市化水平逐渐加强，各大城市均出现了交通拥堵的情况，为了缓解交通拥堵，各地都在

进行交通道路的优化和建设．某城市为了解决区域交通拥堵问题，修建了一条隧道． 

 

(1)图甲为隧道入口，图乙为它的截面，已知 4AC = 米，隧道的最高点 P 离路面BC的距离 7DP = 米，则

该道路的路面宽BC = _________米；在𝐴𝑃𝐵⏜上，离地面相同高度的两点E，F 装有两排照明灯，若E是

𝐴𝑃⏜的中点，则这两排照明灯离地面的高度是_________米． 

(2)隧道建成后可改善附近路段的交通状况．一般情况下，隧道内的车流速度v（千米/小时）和车流密度

x（辆/千米）满足关系式

50,0 20

60 ,20 120
140

x

v k
x

x

 


= 
−   −

（ k 为实数）．研究表明：当隧道内的车流密度达

到 120 辆/千米时造成堵塞，此时车流速度是 0 千米/小时． 

（a）若车流速度v不小于 40 千米/小时，求车流密度 x 的取值范围； 

（b）隧道内的车流量 y （单位时间内通过隧道的车辆数，单位：辆/小时）满足 y xv= ，求隧道内车流量

的最大值（精确到 1 辆/小时），并指出当车流量取得最大值时的车流密度． 
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12．如图，正方形网格中，每个小正方形的边长均为 1，每个小正方形的顶点叫格点． 

(1)在图①中，以格点为端点，画线段 MN= 13； 

(2)在图②中，以格点为顶点，画正方形 ABCD，使它的面积为 10． 
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